11Iro

Amsa: [Imutpui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 20.09.2009 17:14:22

dopmupoBaHus 3aKkmoueHust Bpaua: 20.09.2009 22:43:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108492/answer/108502




Ha ¢oTo 04YeHb II710X0 BHIHO, HO €CTh IIO03PEHHe, YTO 9TO IIPOCTO ITOBEPXHOCTHAS BEHA I10JI0BOTO
yneHa. K coxanenuio, 6e3 04HOTO 0CMOTPa ¥ 00cIeqoBaHus 0ojee MOAPOOHO OTBETUTHL Ha Bai
BOIIPOC HeNlb3s1. OOpaTUTeCh Ha OYHYI0 KOHCYJIBTAIMIO K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIbCTBA.



